
Pourquoi tu cours ?

 a – Rose

 b – Chloé

 c – Aude

1

Comment s’appelle l’héroïne de cette histoire ?

 a – policier

 b – ambulancier

 c – pompier

2

Quel métier exerce son papa ?

 a – Elle n’a pas de force.

 b – Elle a le vertige.

 c – Il n’y a pas de nœuds.

3

Pourquoi l’héroïne n’arrive-t-elle pas à monter à la corde ?

 a – Kevin

 b – le chien de personne

 c – son papa

4

Qui fait peur à Chloé ?

 a – la grasse matinée

 b – de l’équitation

 c – courir avec son amie

5

Que souhaite faire Rose dimanche prochain ?


